

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Еще одним памятным местом в Новокузнецке стало больше.

Памятная доска в честь великого русского лётчика Александра Ивановича Покрышкина под занавес уходящего года была открыта на улице, названной именем героя. На счету легендарного летчика за годы Великой Отечественной войны 650 боевых вылетов, 156 воздушных боев, сбито лично 59 вражеских самолетов и 6 - в группе. В течение 1941 года Покрышкиным были одержаны ещё 15 официальных побед, не вошедших в его общий счет. Причиной этому было уничтожение документов штаба истребительного авиаполка при отступлении. Сам Александр Иванович по этому поводу говорил, что эти не посчитанные самолеты все равно пойдут в общий счет Победы.